

俄罗斯喀山学校突遭枪击

造成至少11人死亡、20人受伤，城市进入反恐状态



5月11日，急救车停在俄罗斯喀山市发生枪击事件的学校。 新华社/美联

俄罗斯鞑靼斯坦共和国首府喀山市175中学11日突发枪击事件，造成至少11人死亡、20人受伤。目前，喀山市已进入反恐行动状态。

据当地媒体报道，两名不明身份人员在校园开枪行凶，其中一名不到20岁的男子已被捕。一名消息人士告诉俄罗斯国际文传电讯社，第二名枪手被困在教学楼的四层。塔斯社晚些时候报道，第二名枪手已被击毙。

俄警方和紧急情况部门尚未对案情发表正式声明，细节尚待核实。

一名教师告诉塔斯社：“我当时在课堂上，先是听见一声爆炸，接着听到多声枪响。”一些目击者告诉俄新社，他们听见爆炸声，看见教学楼开始冒烟。

电视画面显示，数十人在事发中学外等待，周边街道停着多辆警车和消防车。

紧急情况部门发言人当天早些时候披露，枪击造成8名学生和1名教师死

亡。俄罗斯卫星通讯社晚些时候援引这名发言人的修订数据报道，死亡人数升至11人，因为“两名学生从三层跳下坠亡”。

一名路人拍摄的视频显示，两个孩子从这栋四层建筑的三层纵身跃下。

克里姆林宫发言人说，总统普京向死者亲属表达慰问。

喀山市政府说，在枪击事件中受伤的20人已被送往医院接受救治，政府已从事发中学疏散学生，并加强该市其他

学校安全警戒。

一些媒体报道说，喀山市当天还有其他学校发生枪击，但鞑靼斯坦共和国教育部门发言人对此予以驳斥，提醒人们不要轻信谣言。

俄罗斯近年极少发生校园枪击事件，这起枪击事件因而备受关注。当地教育部门表示，正密切关注事态进展。消息人士披露，执法部门已对此事启动刑事调查。 杨舒怡(新华社专特稿)

以色列轰炸加沙地带 巴勒斯坦方面23人死亡 以巴冲突升级



5月11日，在加沙地带拜特哈嫩，人们运送空袭遇难者的遗体。

5月11日，以色列继续轰炸巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)位于加沙地带的军事目标。巴勒斯坦卫生部门官员11日说，以军从10日开始的轰炸造成巴方至少23人死亡，其中包括9名儿童，另有110人受伤。 新华社发(亚西尔 摄)

伊朗快艇逼近 美军舰开30枪警告

美国官员说，美国海军数艘军舰10日在霍尔木兹海峡遭遇伊朗伊斯兰革命卫队快艇，后者以“不安全且不专业”方式高速逼近，美军连开30枪示警，伊朗快艇随后离去。这是近两周海湾发生的第二起类似事件。伊朗方面暂时没有回应。

美国国防部发言人约翰·柯比在例行记者会上说，事发时，美国海军6艘军舰正在护送“佐治亚”号巡航导弹核潜艇穿越霍尔木兹海峡，核潜艇当时在海面航行。护航舰其中包括“蒙特雷”号导弹巡洋舰。据美联社报道，“蒙特雷”号9日在阿拉伯海拦截一艘装有武器的单桅三角帆船，武器据信运给伊朗支持的也门胡塞武装。

美国第五舰队在一份声明中说，13艘伊朗快艇中的两艘后来脱离船队，转移到美军军舰的另一侧。两艘快艇随即高速逼近美军军舰，美方用无线电、声波设备、鸣笛等方式警告对方无果后，用0.5英寸口径机枪开火示警。伊朗快艇在美方第二轮开枪示警后撤离。双方距离最近时不到150码(约137米)。

柯比称，伊方这种行为可能导致擦枪走火或误判地区局势，“不符合任何人的利益”。

这是最近两周发生的第二起类似事件。美国海军4月27日发表声明说，伊朗革命卫队3艘快艇前一天在海湾北部水域靠近美军海岸巡逻舰“霹雳”号和海岸警卫队巡逻舰“巴拉诺夫”号，“毫无缘由地拉近距离”，美伊舰船之间距离只有大约62米。

声明说，那两艘美军船只当时在国际水域执行例行任务。发现伊朗船只靠近后，美方人员利用无线电和其他设备发出警告，伊朗船只无动于衷，“霹雳”号随即开火示警，伊方船只随后离开。

按照美方说法，这是美军舰船近4年来首次向伊朗船只开火示警。

美国与伊朗目前正就重返伊核协议间接谈判。2018年5月，美国政府单方面退出伊核协议，随后重启并新增一系列对伊制裁。2019年5月以来，伊朗逐步中止履行伊核协议部分条款，但承诺所采取措施“可逆”。

王宏彬(新华社专特稿)

观天下

绿党强势崛起 或重塑“后默克尔时代”

据新华社柏林5月10日电 (记者任珂)最新民调显示德国绿党近来支持率大涨，在多项民调中已排名第一，领先执政的联盟党。分析人士认为，在9月德国联邦议院选举中，绿党很可能时隔16年再次进入执政联盟，甚至成为联邦议院最大党从而产生该党历史上第一位总理。绿党的强势崛起，或将重塑“后默克尔时代”的德国政局。

按照相关法律，联邦议院选举后，各政党将根据议席分配情况开展联合组阁磋商，拥有半数以上议席的政党联盟将组成新政府，联盟中最大政党的总理候选人将出任新总理。

现任总理默克尔早已明确表示，今

年大选后她将不再担任总理。其所在的联盟党(由基督教民主联盟及其姊妹党基督教社会联盟组成)已确定基民盟主席，北莱茵-威斯特法伦州长阿明·拉舍特为总理候选人。绿党已确定该党联合主席之一、年仅40岁的安娜·莱娜·贝尔伯克为总理候选人。

根据最新公布的几项权威民调结果，绿党的支持率从一个多月前的20%左右上升到目前的24%到28%，而联盟党支持率只有24%左右。联盟党内的总理候选人之争以及民众对德国政府应对新冠疫情和疫苗接种进展不满，导致联盟党支持率下滑。而绿党内部高度统一，贝尔伯克也有很好的公众形象。

菲律宾因非洲猪瘟疫情进入全国灾难状态

据新华社马尼拉5月11日电 (记者刘锴 闫洁)菲律宾总统府11日宣布，因非洲猪瘟疫情在该国持续蔓延，菲律宾进入为期一年的全国灾难状态。

菲律宾2019年暴发非洲猪瘟疫情，至今已传播至该国大多数地区。菲总统府发言人哈里·洛克说，政府将

动员一切必要资源，阻断非洲猪瘟疫情在菲律宾国内进一步传播，保障猪肉产品供给并帮助养猪业走出困境。

根据官方统计数据，本轮疫情导致菲律宾生猪存栏量减少至少300万只，相关行业损失超过20亿美元；疫情还导致菲律宾猪肉产品价格飙升，政府不得不加大猪肉产品进口。

美小行星探测器带“货”踏归途

装载小行星样本，美国探测器“奥西里斯-REx”10日启程返回地球，其样本舱预计在2年多后落到地球上。

奥西里斯-REx2016年9月发射，2018年12月进入绕小行星贝努运行的轨道，2020年10月在贝努表面“一触即走”，利用机械臂在其表面采集样本。

据美联社报道，虽然小行星贝努目前距地球2.87亿公里，奥西里斯-

REx的“返乡”路程却长达25.87亿公里。美国国家航空航天局(NASA)解释，奥西里斯-REx不能以直线返回，而需绕太阳运行两圈后才能将样本舱送回地球。

如果一切顺利，探测器将于2023年9月24日飞过地球时弹出样本舱。样本舱将落在美国西部犹他州的沙漠中。

王逸君(新华社微特稿)

“剃”发师理发“不走寻常路”



巴基斯坦理发师阿里·阿巴斯在拉合尔用菜刀和喷灯给顾客理发。

为了磨练技巧，巴基斯坦理发师阿里·阿巴斯在理发工具上选择“不走寻常路”——菜刀、喷灯，甚至碎玻璃等。

新华社/法新

广告 热线:66810888

资讯广场



精致广告、收益无限



本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发，可实现移动端阅读和转发。

公告类信息:标题(12个字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告:标题(12个字以内)收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

海口区域 18976566883

西部区域 13876490499

南部区域 18608908509

东部区域 13876677710

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院

白龙站 65379383 海府一横路19号美舍小区10栋201房

万宁 13976065704 儋州 18876859611

屯昌 13907518031

国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房

新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院

陵水 15338978956 保亭 15338978956

琼海 13976895111

琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室

秀英站 68621176 汽车站对面金銀小区A栋2单元703房

文昌 13876291236 五指山 18608908509

澄迈 13907518031 定安 13907501800

典当

扫码查阅广告

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家,办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产品项等典当贷款业务,正规专业、快速灵活、高额低息。海口公司:国贸玉沙路椰城大厦一层,68541188,68541288,13307529219。三亚公司:三亚解放路第三市场旁88558868,13518885998。

教育培训

声明

知名高校扎根海南办教育20年，招建筑业施工员、质量员、资料员、劳务员、材料员、标准员、机械员等职业培训考证和土木工程、法学、工商管理、会计学、建筑学等专业专科、本科学历教育学员。电话:65377755 65383566

公告送达

减资注销

公告

海南快马科技有限公司:

本委受理申请人孔倩雯、汪开鸿、

拟向洋

浦经济开发区市场监督管理局申请注销，请相关债权债务人自见报日起45天内到本院办理相关事宜。

公告

我司原定于2021年5月19日拍卖海南省文昌市清澜高隆湾沿海地段的81837.80平方米(约123亩)土地使用权，现接法院通知暂停拍卖，具体拍卖时间另行公告。

海口市劳动人事争议仲裁委员会

2021年5月12日

海南省凌鑫源拍卖有限公司

2021年5月12日

海南商业建设开发联营公司

公告

近期，我司通过“国家企业信用信息公示系统”发现有人在新疆乌鲁木齐市技术开发区(头屯河区)市场监督管理局冒用我公司作为股东注册成立“中瀛国实商业有限公司”。我司对此郑重声明，我公司从未在新疆投资、注册过任何企业或受让任何企业股权。该公司的任何行为与我公司无关，我公司保留采取法律行动的权利。

声明人:李一果

2021年5月12日

海南优顺祥实业有限公司

遗失公

我处已受理张金英等人申请办理

冯石莲遗产继承公证。经我处核

实，冯石莲生前与其配偶张金英共

同共有位于陵水县新村镇跃进路

13号的土地使用权一块，《国有土

地使用证》证号:陵国用(新)字第

公示

我处已受理陈宗勇的曾用名为邹勇的公证申请。经我处审查，陈宗勇持有登记为邹勇的位于陵水县新村镇跃进路13号的土地材料，《国有土地使用证》证号:陵国用(陵城)字第01479号。凡对上述土地有异议者，自本公示发布之日起15日内向我处提出；如逾期不主张，其法律责任自行承担。地址:陵水黎族自治县司法局一楼公共法律服务中心

电话:0898-83324148 联系人:陈儒勇

海南省陵水黎族自治县公证处

2021年5月10日

公示

我处已受理张金英等人申请办理

冯石莲遗产继承公证。经我处核

实，冯石莲生前与其配偶张金英共

同共有位于陵水县新村镇跃进路

13号的土地使用权一块，《国有土

地使用证》证号:陵国用(新)字第

0367号。凡对上述土地有异议者，

自本公示发布之日起15日内向我处

提出；如逾期不主张，其法律责任

自行承担。地址:陵水黎族自治县司法局一楼公共法律服务